
 
MONDAY, November 1st, 2010, All Saints 

   6:45 a.m. † Marion Ranke 
     from children 
 

 

   7:00 pm † Michael Warda 
     od rodziny 
TUESDAY, November 2nd, All Souls 

   6:45 a.m. † All Souls Novena 
 

   7:00 p.m.    Wypominki 
WEDNESDAY, November 3rd St. Martin de Porres 

   6:45 a.m. † All Souls Novena 
   
THURSDAY, November 4th St. Charles Borromeo 

   6:45 a.m. † All Souls Novena 
      
FRIDAY, November 5th

 

   6:45 a.m. † All Souls Novena 
       
SATURDAY, November 6th 
   6:45 a.m. † All Souls Novena 
       
 

   5:00 p.m.    Living & Deceased Members of 
      St. Hedwig’s Parish Family 
 
 
 

   † Dot Rose 
      from Lois Proniewski 
   † Jan & Anna Wesołowski 
      from family 
   † Feliks & Frances Grzywna 
      from family 
   † Lawrence Illuminati 
      from Francis & Rose Foy 
   † All Souls Novena 

 
 
 
 
 

SPECIAL PRAYER FOR 
THE MEN AND WOMEN IN THE MILITARY 

Lord Jesus, we ask you to 
watch over our men and 
women who are serving in the 
military in Iraq, Afghanistan 
and throughout the world.  We 
ask for your wisdom and peace 
for all the world leaders to end 
the fighting.  We pray for your 
healing touch.   AMEN 

 
 

MODLITWA W INTENCJI ŻOŁNIERZY 
Pamiętajmy o naszych żołnierzach służących w Iraku i 
Afganistanie i nie tylko tam.  Módlmy się o pokój w 
świecie i łaskę ukojenia bólu i smutku dla tych, którzy 

stracili swoich najbliższych. 
 

 
SUNDAY, November 7th, XXXII Sunday in Ordinary Time 

   8:00 a.m    O zdrowie i błog. Boże 
      dla Siostry Rosa Mary 
      od Ginny V.Skwara 
 
 

 

   † Henrietta Kulak 
      from Bogumiła Niemirka 
   † Wojciech Maziarz 
      od rodziny Wolak 
   † Paweł Piekło 
      od rodziny Jancza 
   † Tadeusz Sosnowski 
      od Barbary Korpusinskiej 
   † Ryszard Nowik 
      od żony z rodziną 
   † Aleksander, Maria 
      i Bronisław Dzwonkowski od syna 
   † All Souls Novena 
 

   9:30 a.m.     Living & Deceased Members 
      of the Rosary Society 
 
 
 

   † Audrey Louise and 
   † Gracie Marie Linkowsky  
      from grandparents 
      King & Claire Kovacs 
   † Msgr. Henry Bogdan 
      from Lottie Rak & family 
   † Anna Suchocka 
      from daughters Stella & Lillian 
   † Edward L. Taborek 
      od Romana Taborek 
   † Augustyn Kwasniewski 
      from Anna Lesniak & family 
   † All Souls Novena 
 

 11:00  a.m. † Jan i Adela Pietranik 
      od dzieci 
   † Krzysztof Prochenski 
      od ojca z rodziną 
   † Paweł Piekło 
      od Jana i Anny Wiącek 
   † Jan i Katarzyna Gołas 
      od córki 
   † Stefania i Józef Kmiec 
      od wnuków 
   † Janusz Toryfter 
      od żony 
   † Roman Krukierek 
      od rodziny 
   † Piotr Mierzwa 
      od rodziny 
   † Henryk, Stanisława  
      i Henia Chowańscy 
   † All Souls Novena 

 



 

 

XXXI NIEDZIELA ZWYKŁA - Łk 19,1-10: Jezus wszedł do Jerycha i przechodził przez miasto. A był tam pewien 

człowiek, imieniem Zacheusz, zwierzchnik celników i bardzo bogaty. Chciał on koniecznie zobaczyć Jezusa, kto to jest, ale nie mógł z 

powodu tłumu, gdyż był niskiego wzrostu. Pobiegł więc naprzód i wspiął się na sykomorę, aby móc Go ujrzeć, tamtędy bowiem miał 

przechodzić. Gdy Jezus przyszedł na to miejsce, spojrzał w górę i rzekł do niego: Zacheuszu, zejdź prędko, albowiem dziś muszę się 

zatrzymać w twoim domu. Zeszedł więc z pośpiechem i przyjął Go rozradowany. A wszyscy, widząc to, szemrali: Do grzesznika 

poszedł w gościnę. Lecz Zacheusz stanął i rzekł do Pana: Panie, oto połowę mego majątku daję ubogim, a jeśli kogo w czym 

skrzywdziłem, zwracam poczwórnie. Na to Jezus rzekł do niego: Dziś zbawienie stało się udziałem tego domu, gdyż i on jest synem 

Abrahama. Albowiem Syn Człowieczy przyszedł szukać i zbawić to, co zginęło. 

 
Nie dziwi nas, że temat o miłosierdziu powraca tak często w liturgii niedzielnej, ponieważ Bóg jest miłosierdziem nieskończonym, 
niewyczerpanym, a człowiek bardzo potrzebuje miłosierdzia. Bóg, stwarzając go jednym aktem miłości, poszukuje go z dnia na dzień 
nieustannym aktem miłosierdzia naprawiając jego słabość, przebaczając winy, wybawiając od złego. Tę myśl wyraża pierwsze 
czytanie: „Nad wszystkim masz litość, bo wszystko w Twej mocy, i oczy zamykasz na grzechy ludzi, by się nawrócili. Miłujesz wszystkie 
stworzenia, niczym się nie brzydzisz, co uczyniłeś‖ (Mdr 11, 23-24). Żaden człowiek nie może istnieć bez wszechmocnego miłosierdzia 
Bożego, które nie przestaje miłować go i utrzymywać przy życiu mimo jego grzechów, niewierności i idzie za nim bez przerwy, by 
doprowadzić go do zbawienia. To, co Księga Mądrości stwierdza ogólnie, ewangelia dzisiejsza ukazuje w konkretnym i bardzo 
wymownym zdarzeniu: w nawróceniu Zacheusza celnika. Zanim Jezus wszedł do Jerycha, spotkał niewidomego, który wystąpił 
spośród tłumu i głośno wołając ku Niemu, prosił o łaskę odzyskania wzroku. Nieco później przechodził przez miasto i oto niewielkiego 
wzrostu Zacheusz przeciska się przez tłum i wdrapuje na drzewo, pragnąc również zobaczyć Jezusa. Pragnie poznać Mistrza, o którym 
tyle słyszał z opowiadań, a może nawet opisów Jego dobroci względem celników. Była to w istocie rzecz niesłychana, aby nauczyciel 
Izraela zajmował się tymi ludźmi, których unikali i nienawidzili wszyscy z powodu ich zawodu urzędników cesarstwa rzymskiego, 
i uważali za nieprzyjaciół ludu. Zacheusz jako ich naczelnik był bardziej znany i nienawidzony niż inni; nie mógł zatem przejść nie 
zauważony. Lecz on nie przejmuje się ludem ani nie obawia się narazić na pośmiewisko i drwiny; usiłuje jedynie zobaczyć Pana i czeka 
na Jego przejście, śledząc wszystko z wysokości drzewa figowego: „Gdy Jezus przyszedł na to miejsce, spojrzał w górę i rzekł do 
niego: Zacheuszu, zejdź prędko, albowiem dziś muszę się zatrzymać w twoim domu‖. Jezus wie dobrze, kim jest Zacheusz: to celnik, 
który wzbogacił się na pieniądzach wyłudzonych od ludu. A jednak nie gardzi nim i nie gani go, co więcej, zwraca się do niego 
przyjaźnie i zamierza odwiedzić jego dom. Zacheusz, który nigdy nawet nie śnił o czymś podobnym, schodzi pospiesznie z drzewa 
i przyjmuje słowa Chrystusa z wielką radością. Ludzie zgorszeni szemrają; on jednak nie zwraca na to uwagi; z Mistrzem, który 
poruszył jego serce, ma załatwić sprawy o wiele ważniejsze: „Panie, oto połowę mego majątku daję ubogim, a jeśli kogo w czym 
skrzywdziłem, zwracam poczwórnie‖. Jest to całkowite nawrócenie. Wystarczyła obecność i dobroć Pana, by oświecić sumienie 
człowieka bez skrupułów, przyzwyczajonego do nieuczciwego zysku. Lecz Zacheusz okazał dobre przygotowanie, które otwarło go na 
łaskę: szczere pragnienie zobaczenia, spotkania Jezusa. A teraz słyszy, jak do niego mówi: „Dziś zbawienie stało się udziałem tego 
domu... Syn Człowieczy przyszedł szukać i zbawić to, co zginęło‖. Celnikowi, którego faryzeusze uważali za grzesznika nieodwołalnie 
straconego, zostało dane zbawienie, a on je przyjął otwierając swój dom i serce Zbawicielowi. Chrystus czyni bezustannie ten sam dar 
każdemu człowiekowi: „Oto stoję u drzwi i kołaczę: jeśli kto posłyszy mój głos i drzwi otworzy, wejdę do niego i będę z nim wieczerzał, 
a on ze Mną‖ (Ap 3, 20). Bóg w swoim nieskończonym miłosierdziu nie zadowala się nawracaniem ludzi i przebaczaniem, lecz ofiaruje 
im swoją przyjaźń, zapraszając do zjednoczenia z sobą. 
 

 
 
 

OGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIE 

1. Naśladujmy w naszym życiu bohatera dzisiejszej Ewangelii, który tyle trudu włożył w zaproszenie Jezusa do swojego domu, a 
następnie postanowił wynagrodzić zło, którego się dopuścił w życiu. 

2. Jutro uroczystość Wszystkich Świętych. Będziemy wspominać wszystkich, którzy osiągnęli nagrodę życia wiecznego. Idea tej 
uroczystości zawarta jest w bardzo syntetycznej formie w modlitwie dnia: „Ty pozwalasz nam w jednej uroczystości czcić 
zasługi Wszystkich Świętych‖. Oby nasze dzisiejsze radosne i podniosłe spotkanie umocniło w nas pragnienie świętości. 

3. Natomiast we wtorek, 2 listopada wspomnienie wszystkich wiernych zmarłych, dzień modlitwy całego Kościoła za tych, których 
już Pan powołał do siebie. Ofiarujmy im naszą modlitwę, nawiedzając cmentarz i uczestnicząc we Mszy Świętej. 

 

W tym tygodniu w liturgii wspominamy: 

 w czwartek 4 listopada – świętego Karola Boromeusza, biskupa, duszpasterza z ogromnym zaangażowaniem troszczącego 
się zarówno o wielkie sprawy całego Kościoła, jak i o codzienne, bytowe problemy biedaków w jego diecezji. 

 

PASTA OBIAD – Nasz organizacja parafialna Rycerze Kolumba przygotowuje 7 listopada w godzinach 1:00-5:00 PM obiad-pasta 

w naszej parafialnej sali Lipinski Hall. Cena obiadu dla dorosłych wynosi $7.00 i dzieci poniżej 12-u lat $5.00. Dochó przeznaczony jest 
na cele charytatywne. Serdecznie zapraszamy i życzymy smacznego! Ps. Można także wziąć obiad na wynos. 
 

OBIAD OPŁATKOWY – Grupa różańcowa z naszej Parafii organizuje obiad opłatkowy 5-go grudnia o godz. 2:00 PM w naszej 

parafialnej sali Lipinski Hall. W tym roku obiad będzie przygotowany przez restaurację Leonardo II.  Cena obiadu wynosi $20.00. 
Rezerwację można dokonać w biurze parafialnym.  



 

 
October 23rd & 24th, 2010 

 
 

Weekly Collection     $7,546.00 
Maintenance      $1,626.00 
Missions      $   764.00 
 

Czy możesz ofiarować na niedzielną tacę wartość ½ 
godz. swojej tygodniowej pracy? 
 
 

Serdeczne Bóg zapłać za zrozumienie i Wasze 

ofiarne i dobre serca. 

 
 

Could you please contribute a half hour of your weekly 
wage in your weekend offering?   
 
 

God Bless you and thank you for your kind 

and generous hearts. 

 

Please remember the Church of St. Hedwig  

in your will as a lasting and loving gift to your 

Parish Family!  Thank You!! 

 

ST. HEDWIG’S PARISH 

VETERANS MEMORIAL 

All Veterans active or inactive qualify to enter names on 
the Memorial Walk.  The cost is $30.00 per brick.  For 
information please call Julius Wszolek at 599-2298 

 
 

 

 
Matthew Bogacz, Anna Burzawa, Valeria Chidzik, 
Stephie Cieszkowski, Rodger Cryan, Charlotte 
Dombrowski, Dorothy Dominski, Bill Dzieminski, 
Bartoszek Dudek, Julia Fennimore, Lillian Iatesta, Fr. 
Fred Jackiewicz, Arlene Jarzyk, Richard Jarzyk, 
Catherine Jones, Henry & Jeannette Kaminski, Ruth 
Kisielewski, Mary Klek, Patricia Krupa, John Kwoka, 

Alice S. Laird, Edward Laird, Sr., Helen Lewanowicz, 

Sue Lynch, Florence Mieszkowski, Ken Nelson, Janet 
Olender, Joe Pasela, Dan Piestor, Cheryl Fuzes Poli, 
Anna Proniewski, Lottie Rak, Mary Ryfinski, Fred 
Sikorski, Bill Silvers, Kelly Ann Strycharz, Joseph Supel, 
Czesława Supel, Angelo Taglairino, Patricia A. Wilk, 
Helen Wojciechowski, Anna Wozniak, and Edlina 
Zuczek. 
 
 
 

PARISH OPŁATEK DINNER  

EVERYONE WELCOME!! 

The St. Hedwig’s Rosary Society will sponsor an Opłatek 
Dinner on December 5, 2010 in the Lipinski Hall at 2 

p.m.  It is catered by Leonardo’s II and the cost is $20.00 
per person.  Reservation tickets may be purchased 
before and after all weekend Masses in the vestibule of 
the Church or in the Rectory. 

XXXI SUNDAY IN ORDINARY TIME 

The Thessalonians’ anxiety over the future ―coming of 
our Lord Jesus Christ‖ is answered by the surprise of his 
coming ―today‖ to the house of Zacchaeus.  The joy that 
Jesus’ visit brings to the unsuspecting tax collector 
marks it as a divine visitation.  ―Today salvation has 
come to this house.‖  This is the work of the same God 
extolled by Wisdom for having mercy on all and 
overlooking ―people’s sins that they may repent.‖  Luke 
almost surely intends the story of Zacchaeus as a 
contrast to the earlier story of the rich official (cf. 18:18-
23).  Both are rich, and each in his own way looks for 
Jesus.  But the official is a righteous man, having 
observed the commandments from his youth, and 
Zacchaeus is a tax collector, only marginally a son of 
Abraham.  While the official is saddened by Jesus’ call to 
sell all and give it to the poor, however, Zacchaeus 
responds with joy.  And although he is already a 

generous man, he pledges even more.  So 
the question posed by the refusal of the 
rich official—―Then who can be saved?‖  
(18:26)—is answered by the open-handed 
hospitality of Zacchaeus. 

 
 

RELIGIOUS EDUCATION 

 

The children of the Religious Education Program (CCD) 
will not have classes November 2 and 3, 2010.  Classes 
will resume November 9 and 10, 2010. 
 

SANCTUARY CANDLE 
Church 

Health & Blessings for Patricia A. Wilk 
from Ann M. Wilk & family 

 
 

† Emil S. (Jack) & Eleanor Kupiec from granddaughter 
Jennifer 

 

Chapel 
 

† Joseph Hubal from wife & children 
† Margaret Anne Massey from the Polanski family 

 

ST. HEDWIG KNIGHTS OF COLUMBUS 

PASTA DINNER 

Our Pasta Dinner will be held on Sunday 

November 7
th

, 2010 from 1 pm until 5 pm at the 

Lipinski Hall.  Tickets may be 
purchased at the door.  Tickets for 
adults will be $7.00 and $5.00 for 
children under 12.  Proceeds of this 

event will support Saint Hedwig’s CCD Program.  Please 
support this event. 



TAKE OUTS ARE AVAILABLE. 

 
 

JUST A REMINDER 

Daylight Savings Time ends and Standard Time begins 
next Sunday, November 7, 2010.  Please be sure to turn 
your clocks back 1 hour before going to bed on Saturday 
night. 

Deceased Parish Members  

November 2, 2009 through November 1, 2010 

 

Eternal rest grant unto them O Lord and let Perpetual Light shine upon them. 
May they rest in peace.     Amen 

 

Zmarli Parafianie 

Wieczny odpoczynek racz im dać Panie, a światłość wiekuista niechaj im świeci.  Niech 
odpoczywają w pokoju wiecznym. Amen. 

 

 
 

Helen Wojciechowski 
Stephanie S. Kubinski 
Stephanie O. Novak 
Linda Ferrera 
Edward L. Taborek 
Antonina Zachowicz 
Rev. Msgr. Arthur Demski 
Zygmunt J. Dolhinko 
Stanisława Orson 
Joseph Skwara 
Bolesław Dubaniewicz 
Julian K. Modzelewski 
James Daly 
Edward Proniewski 
Ann Strycharz 
Henrietta Kulak 
Jean Sokolowski 
Sophie Novatkoski 
Joseph S. Boruta 
Elinor Loh 
Helen Gorgaski 
Michele H. Michalak 
John Ryfinski 

Julian H. Kmiec 
Theresa M. Markowski 
Paweł K. Piekło 
Genevieve L. Krzewinski 
Anna F. Benbenek 
Marian E. Nowak 
Helen Kramer 
Eleanor F. Kupiec 
Wanda Zaremba 
Casper P. Stern 
Dominik Rebus 
Helen Opre 
Marianna Kedziora 
Valerie V. Yonkowski 
Jean M. Sikorski 
Andrew Chepiga 
Dot Rose 
Barbara J. Scheatzle 
Stanley M. Novak, Jr. 
Laura Fedock 
Czesława Suwaj 
Roman Stelmach 
Sophie Bucon 

Frances Ostrowski 
Rev. Msgr. Henry Bogdan 
Stanisław Pietrasz 
Ryszard Nowik 
Julius Craynock 
Elżbieta Kołodka 
Władysław Gad 
Sophie Sokolowski 
Adrianne Karen Glappa 
Edward Lisiewski 
Mary Sexton 
Philip Ventigli, Sr. 
Andrzej Kurcewicz 
Anne Cullare 
Irene A. Martinetti 
Theresa L. Grochala 
Jan Rosinski 
Henry J. Tobiasz 
Wiesław Wierzbicki 
Stella Materniak 
Margaret Anne Massey 

 

 


